



这是21日在英国伦敦摄政街拍摄的关闭的店铺。新华社发

19日,人头攒动的英国伦敦街头。新华社/美联

英国现另一种新冠变异病毒 两例病例均与近期的南非旅程有关

英国卫生大臣汉考克当地时间23日表示,英格兰东部和东南部更多地区的新冠疫情防控级别将调升至最高的第四级。此外,英国发现另一种变异新冠病毒。当天,南非卫生部表示,第二波新冠疫情正在南非“以指数级别”扩散。这一波疫情很可能由变异的新冠病毒导致,为此政府正考虑出台更严格的限制措施。

多地防疫级别调至最高

汉考克当地时间23日在疫情新闻发布会上说,鉴于疫情形势,英国政府决定从26日起将英格兰的萨塞克斯郡、牛津郡、萨福克郡、诺福克郡、剑桥郡等地的新冠疫情防控级别调升至第四级。

汉考克表示,继此前发现一种名为“VUI-202012/01”的变异新冠病毒后,英国发现另一种变异新冠病毒。新的变异病毒让人非常担忧,其传播性更强,似乎比前一种变异病毒的变异程度更深,英国专家正深入分析。

汉考克说,新的变异病毒感染的两例病例均与近期的南非旅程有关。这两例感染者分别来自伦敦和英国西北部,英国政府已隔离患者及其密切接触者,并对与南非有关的旅行采取限制措施,过去两周去过南非的人员及其密切接触者必须立即隔离。

英国政府14日公布了出现变异新冠病毒的情况,随后宣布自20日起将首都伦敦、英格兰东南部和东部部分地区的防控级别从第三级提升至新增加的第四级。

南非发现一种变异毒株

统计数据显示,当地时间23日南非新增确诊病例14046例,检测阳性率高达26%。南非今年7月底经历了第一波疫情高峰,单日新增确诊病例数在1.3万左右。随后,疫情逐渐平稳,日增病例数降至2000例左右并维持了数周时间。但从11月中下旬开始,疫情出现反弹。南非卫生部说,第二波疫情的发展速度要比第一波更快。因此,政府正考虑采取更严格的限制措施。

同时,南非发现的变异病毒也引发各方关注。南非卫生部先前表示,最近的临床流行病学观察发现,越来越多的南非年轻人感

染新冠病毒。研究发现一种名为“501.V2”的变异毒株,可能是导致上述情况以及病毒加速传播的原因之一。这一毒株最早在南非南部的东开普省被发现,继而向周边扩散。世界卫生组织认为,“501.V2”与“VUI-202012/01”属于不相关的变种,彼此没有关系。

变异病毒的发现者之一、南非夸祖鲁-纳塔尔省研究创新与测序平台负责人德奥利韦拉说,目前正值南非的夏天,并不适合新冠病毒传播,疫情此时出现大幅度反弹很不寻常。因此,研究人员加强了对病毒的基因组监测并发现了病毒变异。

“501.V2”变异程度更深

为防止变异病毒传入,包括毛里求斯、瑞士、德国、土耳其等在内的多个国家已禁止来自南非的航班入境。

“我认为目前英国最担心的,就是在南

非发现的变异病毒。”伦敦帝国理工学院教授弗格森说,“有报道显示,这种变异病毒导致病例数飙升。”还有人担心,“501.V2”的变异程度越强,越可能再次感染已康复的人。南非领导“501.V2”病毒研究的专家之一莱塞尔斯直言:“把我们的数据和英国的数据放在一起看,‘501.V2’的传染力更强些。”

英国莱斯特大学临床病毒学家朱利安·唐指出,“最近英国的新冠确诊病例中,发现了‘501.V2’病毒。这种病毒的特征是,刺突蛋白的N501Y、E484K和K417N发生突变。”朱利安·唐介绍说,“501.V2”与“VUI-202012/01”的共同点在于,都出现N501Y突变;区别在于,“VUI-202012/01”没有发生E484K和K417N突变,但出现了“69-70位点氨基酸缺失”,这是“501.V2”没有的。英国巴斯大学微生物致病学专家普雷斯顿说,和“VUI-202012/01”一样,“501.V2”包含异常高的突变数量。

据新华社、上观新闻

第九次否决,也可能第一次被推翻 特朗普否决2021财年国防授权法案,国会两党齐声反对

据新华社12月24日消息 美国总统特朗普当地时间23日否决国会本月早些时候通过的2021财年国防授权法案。特朗普告知国会众议院,这项法案“没有涵盖关键的国家安全措施”,且与政府奉行的“美国优先”政策和其他外交政策背道而驰。

这项总额7405亿美元的国防预算法案本月上旬先后在众议院和参议院均以超过三分之二的赞成票获得通过。由于正值圣诞节假期,国会还在休会。众议院和参议院分别

定于28日和29日复会讨论是否驳回总统的否决。按规定,即便总统否决,参众两院如果再次就法案投票并分别以至少三分之二多数通过,就可以推翻总统否决,使法案在没有特朗普签字的情况下成为法律。

此前,特朗普已多次公开表示将否决这一法案,理由包括法案未列入限制社交媒体公司条款、未删除美军计划为以维护蓄奴制的南方邦联人物命名的军事基地更名等。美联社报道,这是特朗普任内第9次行使总统

否决权,也很可能第一次被国会推翻。

特朗普否决国防预算法案的做法招致两党齐声反对。众议院议长、民主党人佩洛西称之为“令人瞠目的草率行为”,民主党籍参议员华纳发表声明称,特朗普的企图“荒唐可笑,不会有结果”。参议院多数党领袖、共和党人麦康奈尔也罕见地与特朗普唱反调,敦促国会再次通过法案。参议院军事委员会主席、共和党人英霍夫说,这一法案已连续59年获得通过且成为法律,“今年也不会例外”。

另外,特朗普对国会21日通过的总额约2.3万亿美元的一揽子支出法案也有微词。他22日在社交媒体上对这一包含1.4万亿美元2021财年联邦政府预算和9000亿美元新冠疫情防控计划的法案“挑刺”,要求国会修改其中一些条款,但没明确说是否也会行使否决权。按路透社说法,这令财政部长姆努钦和其他官员备感惊诧。一名知情人士说,特朗普的亲信以为他们上周已经说服总统接受了法案内容,可没想到他又反悔了。

沂南县农村集体经营性建设用地使用权挂牌出让公告

经沂南县人民政府批准,马牧池乡城官村刘家城子组股份经济合作社、马牧池乡牛王庙村股份经济合作社决定挂牌出让1宗集体经营性建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地位置	出让面积	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价	竞买保证金
沂南-2020-J004	马牧池乡城官村刘家城子村、牛王庙村	19213	工业	50	容积率≥0.8,建筑密度≥40%,绿地率≤15%	318	318

注:1、宗地具体情况、规划设计、投资标准及环保要求详见出让文件。

2、宗地出让范围内的原有农村土地承包经营权证自本公告发布之日起废止。

3、现状土地条件:出让土地为现状土地,出让人不负责出让地块的清理和整理;地下管道、管线等迁移、移位、清理等,均由竞得人自行处理。

二、申请人范围和条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规等另有规定外,均可申请参加,申请人应当单独申请。

1、竞买申请人拟建设的项目必须是产业结构调整指导目录(2019年本)中淘汰类、限制类以外的项目。

2、沂南县境内欠缴土地出让金、闲置土地的用地者,不得参加

竞买。

三、申请与登记

本次农村集体经营性建设用地使用权挂牌出让委托沂南县自然资源和规划局组织实施。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2020年12月25日至2021年1月16日获取挂牌出让文件。

申请人持有关资格证明材料,并在提交竞买申请截止时间前

缴纳竞买保证金,提出竞买申请。申请人提交竞买申请、缴纳保证金的截止时间为2021年1月21日下午5点,逾期不予受理。

申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

本次挂牌出让采取竞买人书面报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年1月14日上午8点30分至2021年1月23日下午5点。

挂牌时间截止时,如有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定土地竞得人。

五、本次农村集体经营性建设用地挂牌出让的事项如有变更,出

让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

六、出让宗地现场踏勘

申请人自行踏勘现场,出让人可提供协助。

七、获取挂牌出让文件、提交竞买申请及挂牌地点在志华大厦B座520室。

联系电话:3228619

竞买保证金缴纳账户名:沂南县马牧池乡经营管理站

账户:91611080020100003212

开户行:沂南农商银行马牧池支行

沂南县马牧池乡城官村刘家

城子组股份经济合作社

沂南县马牧池乡牛王庙村股

份经济合作社

2020年12月24日